

美方一意孤行必将自食恶果

新华社评论员

当地时间27日,美方全然不顾中方多次强烈反对和严正交涉,将所谓“2019年香港人权与民主法案”交由总统签署生效。在香港正滑向“恐怖主义”深渊的危险时刻,美方一些政客趁火打劫,妄图以国内法实施“长臂管辖”、干预香港事务,其反中乱港的霸道嘴脸和险恶用心昭然若揭。然而,从苦难中奋起的中华民族从来都是吓不倒的,美方倒行逆施必将遭到包括香港同胞在内的全体中国人民的迎头痛击。

美方政客插手香港事务,是对中国内政的粗暴干涉,是对包括香港同胞在内的全体中国人民的严重挑衅。美方政客妄图以搞乱香港来牵制中国发展的图谋定然不会得逞。美方严重践踏国际法,视国际关系准则为无物的霸权行径,必将遭到国际社会的强烈谴责!

几个月来接连不断的大规模违法暴力行径,已将香港推到了极为危险的境地。暴力违法犯罪分子在全港多区疯狂打砸烧,瘫痪道路交通,破坏列车轨道,向行进中的列车投掷燃烧弹,残害无辜市民,把暴力引入校园……持续的激进暴力犯罪行为,严重践踏法治和社会秩序,严重破坏香港繁荣稳定,严重挑战“一国两制”原则底线。

暴力肆虐的香港,经济民生遭受重创。止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务,也是最大民意。美方一些政客对此不仅视而不见,反而大肆对特区政府依法施政和中央政府对港政策图以画脚,恶意抹黑“一国两制”,为香港反对派和激进势力提供保护伞,为插手香港事务提供所谓的“法理依据”。

这一法案被冠以“人权与民主”之名,却无视香港违法暴力行径造成的破坏,为暴力分子张目,何谈人权?以国内法凌驾于国际法之上,何谈民主?美国一些政客无非是假借“人权民主”之名行霸权干涉之实,与“反中乱港”势力狼狈为奸,捞取政治资本,遏制中国发展。这种虚伪、卑鄙的行径必将遭到国际社会的一致唾弃!

这一所谓的“人权与民主法案”,置香港广大市民利益于不顾,给特区政府止暴制乱制造“绊脚石”,向正义人士发出“恐吓信”,释放出纵容暴力犯罪分子的错误信号,其实质是要搞乱甚至毁掉香港。这是对广大香港同胞共同和根本利益的严重损害,是与包括香港同胞在内的全中国人民为敌,必将遭到全中国人民的坚决反对!

香港回归以来,“一国两制”、“港人治港”、高度自治得到全面有效实施,取得举世公认的成绩。香港同胞依法享有充分的自由和民主权利。当前香港的问题绝非人权与民主问题,而是“反中乱港”分子使用暴力手段企图颠覆合法政权、颠覆“一国两制”。美国一些政客妄图以一纸法案把香港变为遏制中国的棋子和前哨,其图谋断然不会得逞。

香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不容任何外国政府和外国势力干预。任何国家都不要指望中国会吞下损害国家主权、安全、发展利益的苦果。任何企图搞乱香港、损害中国良好发展局面、阻挠中华民族伟大复兴的图谋和行径,都必将遭到包括广大香港同胞在内的全体中国人民的反对,也注定将遭受可耻的失败。

中国,作为一个拥有5000年文明、14亿勤劳勇敢人民、960万平方公里辽阔国土的国家,任何威胁都吓不倒,任何施压也压不垮。历史的车轮滚滚向前,没有任何力量能够阻挡中华民族实现伟大复兴的步伐。美方的讹诈只会进一步激发中国人民的爱国情怀,让中国人更加众志成城。

中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。香港的前途和命运始终掌握在包括香港同胞在内的中国人民手中,香港在祖国内地强有力支持下必将保持长期繁荣稳定。奉劝美方一些政治势力,不要徒劳地与民心作对、与大势为敌,立即停止插手香港事务、干涉中国内政。抹黑诋毁中国、毒化中美关系氛围的政治把戏,只会严重冲击中美关系发展,无助于维护世界的和平与稳定。

(新华社北京11月28日电)

壮丽70年·奋斗新时代
新中国峥嵘岁月

上海自由贸易试验区成立

上海自由贸易试验区,是中国政府设立在上海的区域性自由贸易园区,位于浦东境内,属中国自由贸易区范畴。2013年9月29日中国(上海)自由贸易试验区正式成立,面积28.78平方公里,涵盖上海市外高桥保税区、外高桥保税物流园区、洋山保税港区和上海浦东机场综合保税区等4个海关特殊监管区域。2014年12月28日全国人大常委会授权国务院扩展中国(上海)自由贸易试验区区域,将面积扩展到120.72平方公里。扩展区域包括陆家嘴金融片区、金桥开发片区和张江高科技片区。

上海自由贸易试验区建立的总体目标是:经过两至三年的改革试验,加快转变政府职能,积极推进服务业扩大开放和外商投资管理体制变革,大力发展战略和新型贸易业态,加快推进资本项目可兑换和金融服务业全面开放,探索建立货物状态分类监管模式,努力形成促进投资和创新的政策支持

(据新华社北京11月27日电)

李兆麟:一腔热血向光明的抗联将领

李兆麟,原名李超兰,化名张寿篯,1910年生于辽宁省辽阳县。九一八事变后,他到北平参加了抗日民众救国会,在平西一带进行抗日救亡活动,后回家乡组织抗日义勇军。1932年,李兆麟加入了中国共产党,不久被派到本溪煤矿从事工人运动。次年8月,他被调往中共满洲省委委工作,先后赴海伦、珠河等地参与创建抗日武装。

1934年起,李兆麟任珠河反日游击队副队长、哈东支队政治委员、东北抗日联军第6军政治部主任、北满抗日联军总政治部主任。1939年5月,李兆麟任东北抗日联军第3路军总指挥,率部开展松嫩平原游击战,攻克讷河、克山、肇源等县城。1941年当抗联

(据新华社沈阳电)

交房公告

尊敬的扶沟建业·春天里业主:

感谢您和家人一直以来对建业地产的大力支持,建业·春天里7号楼、8号楼现已通过验收合格,达到交房条件。请广大业主于2019年11月29日至11月30日期间,携有效证件及相关购房手续到建业·春天里营销中心办理交房手续,祝各位业主乔迁大吉。

咨询电话:6209999

特此公告

河南省德瑞置业有限公司
2019年11月29日

河南嘉辉纺织印染有限公司年产8000万米印染布项目环境影响评价公众参与公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等相关规定,河南嘉辉纺织印染有限公司年产8000万米印染布项目环境影响报告书初稿已编制完成,现将信息公示如下:(一)环境影响报告书征求意见见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:(1)环境影响报告书征求意见见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:(1)

商水县两座加油点合并升级改造建设加油站的公示

根据河南省商务厅《关于进一步做好成品油市场管理有关工作的通知》(豫商运行[2019]58号)文件要求,商水县魏集镇魏连伟加油点与商水县胡集镇加油点合并升级改造建设加油站一座,位置:商水县魏集镇魏集村洪桥南200米S217东侧。现予以公示。

商水县商务局
2019年11月29日

环评单位集中进行汇总和反馈,邮箱地址:396071328@qq.com。3发送电子邮件至建设单位,由建设单位集中进行汇总和反馈,邮箱地址:438637762@qq.com。4文本版反馈意见邮寄地址:(1)郑州市金水区农业路72号2号楼3层301室;(2)河南嘉辉纺织印染有限公司。(5)公众提出意见的起止时间:公众意见征询自发布起10个工作日。

河南嘉辉纺织印染有限公司

2019年11月29日

公 告

受西华县城镇投资有限公司委托,我公司定于2019年12月4日9时,在西华县粮食局四楼会议室,以公开竞标的方式,对西华县城镇建设投资有限公司名下XH2019-18号国有建设用地进行招标。

一、项目概况

XH2019-18号宗地,位于工业六路西侧、晨辉工贸北侧,面积65967.26平

方米,98.95亩,规划用处为工业用地,A块地起拍价:210万,B块地起拍价:136.32万元,加价幅度5万元。

二、竞拍条件

1.竞拍方须为中华人民共和国境内注册的独立法人。2.具有相应的融资能力,信誉良好,无商业欺诈行为;没有被责令停业、财产被冻结、接管、破产状态。3.该标的不接受联合投标。

三、报名时间及要求

自公告之日起至2019年12月2日下午5时前,凡有意向单位须缴纳保证金

金10万元,并提供以下资料:1.企业营业执照。2.法定代表人身份证件(代理人持法人授权委托书及本人身份证件)。3.保证金银行回执。

四、其他

本次确定招商采用增价竞拍方式,按照价高者得原则确定租赁方。

自公告之日起,有意者可持有效证件到本公司查阅索取标的详细资料等;缴纳保证金的截止时间为2019年12月2日下午5时前。经审核,申请人按规定缴纳保证金,具备申请条件的,我

公司将在2019年12月3日上午9时前确认其招商资格。

保证金缴纳账户

开户名称:周口市诚信拍卖有限公司

开户银行:中国工商银行周口分行

西华县支行

账号:1717022609200011722

联系地址:西华县粮食局四楼

咨询电话:03942530300朱先生

周口市诚信拍卖有限公司

2019年11月29日



12月2日起全国统一换发新闻记者证

新华社北京11月28日电 (记者史竞男)国家新闻出版署日前下发《关于2019年全国统一换发新闻记者证的通知》,决定从2019年12月2日至2020年3月31日,统一换发全国新闻采编人员的新闻记者证。

通知要求,非新闻采编岗位、兼职新闻采编、党政机关工作人员及具有不良从业行为记录等不符合持证条件的人员不得换发新闻记者证。长期不能正常出版、停刊、休刊的报刊出版单位,不予换发新闻记者证;对存在转让出版权、超越办刊宗旨、新闻敲诈和假新闻、违规申领新闻记者证等严重违法违纪问题的新闻单位,将视情核减、取消其新闻记者证申领资格。各新闻单位要严格审核申请人员的资格条件,如实、完整、准确填报信息,及时为符合条件的人员申请换发新闻记者证。

通知明确,报纸出版单位、新闻性期刊出版单位、通讯社、广播电台、电视台、新闻电影制片厂、纳入新闻记者证核发范围的14家中央主要新闻网站等具有新闻采编资质的新闻单位,可按程序为2019年新闻采编人员岗位培训



“夜经济”点亮古都开封

11月27日,游客在开封鼓楼夜市品尝小吃。

近年来,河南省开封市通过延长景区开放时间、扩大夜市规模等措施,鼓励引导夜间餐饮、旅游、文化娱乐等消费活动,促进“夜经济”发展,提升城市活力。新华社发

70个新药被纳入医保目录

多个重磅国产创新药在列

新华社北京11月28日电 (记者屈婷 张泉)建立医保制度以来规模最大的一轮国家医保药品目录调整谈判宣布收官。

国家医疗保障局28日在京召开新闻发布会表示,70个新药被纳入国家医保药品目录,价格平均下降了60.7%。其中,8个近年来上市的国产重大创新药品在列,释放出支持药品创新的明确信号。

记者了解到,22个抗癌药、7个罕见病用药、14个慢性病用药、4个儿童用药此次谈判成功,被纳入国家医保药品目录。其中,备受关注的三种丙肝新药价格降幅平均在85%以上,将极大改变我国丙肝治疗此前无药可用、用不起药的困境。入选的创新型国产PD-1抑制剂——达伯舒将极大降低相关肿瘤免疫治疗的费用。

据悉,本轮国家医保目录调整谈判共涉及150个药品,包括119个新增谈判药品和31个续约谈判药品。119个新增谈判药品谈成70个,价格平均下降60.7%。其中,肿瘤、糖尿病等治疗用

药的降幅平均在65%左右。31个续约药品谈成27个,价格平均下降26.4%。

国家医保局医药服务管理司司长熊先军说,这次谈判成功的药品多为近年来新上市且具有较高临床价值的药品,涉及癌症、罕见病、肝炎、糖尿病、耐多药结核、风湿免疫、心脑血管、消化等10个领域。通过发挥医保部门“战略购买者”作用,以量换价,推动药费大幅下降,多个全球知名的“贵族药”开出了“平民价”,进口药品基本都给出了全球最低价。

熊先军说,保守估计,通过谈判降价和医保报销,总体上患者个人负担将降至原来的20%以下,个别药品降至5%以下。

此次调整也是国家医保局成立以来的首次调整国家医保药品目录。调整总体分为常规准入和谈判准入两个阶段。经过本轮调整,2019年《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》共收录药品2709个,与2017年版相比,调入药品218个,调出药品154个,净增64个。

遗失声明

●许卫东营业执照、副本丢失,注册号:411627624002391,声明作废。

2019年11月29日

●西华县科技发展中心开户许可证丢失,基本存款账户:1717022609064012126,开户许可证核准号:J5083000159501,开户许可证编号:491000805970,开户行:中国工商银行周口分行西华县支行,声明作废。

2019年11月29日

●中国石油天然气股份有限公司河南周口第五十六加油站(成品油零售经营批准证书)正本丢失,证号:油零售

2019年11月29日

●智长顺执业医师资格证丢失,编码:199841110412723571223593,声明作废。

2019年11月29日

证书第44160304号,声明作废。

2019年11月29日

●周口市亚豪商贸有限公司银行备案公章丢失,声明作废。

2019年11月29日

●彭仙(411602198307260026)购买河南宋基投资有限公司开发的联盟新城68号楼3单元106房的房款收据丢失,收据号:NO.7711627,金额:133557元,收据号:NO.7711601,金额:150000元,声明作废。

2019年11月29日

●智长顺执业医师资格证丢失,编码:199841110412723571223593,声明作废。

2019年11月29日

泰山财产保险股份有限公司商水营销服务部遗失单证(共27份)一批,现声明作废。单证号段为:18140103200084179、171301033600063130、181401033600065929、190101032000387249、171301033600063115—171301033600063127、181401032000111151—181401032000111160。

2019年11月29日

声 明

泰山财产保险股份有限公司商水营销服务部遗失单证(共27份)一批,现声明作废。单证号段为:18140103200084179、171301033600063130、18140103